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Vadregényes Vadnyulat nagytábor 

(Megismerni a kanászt dallamára) 
 

 

Ím itt ülünk Vadnyulatban a tábortűz mellett, 

Hogy ne csak a pofám járjon, énekelek egyet. 

Hej, eltelt gyorsan ez a tíz nap, de még nincsen vége, 

Megéneklem én ti néktek, hogy mit vittünk végbe. 

 

Van egy város, kedves város a Balaton partján, 

Cserkészeit a jó Isten tartja az Ő karján. 

Hej, elindultunk táborozni péntek kora reggel. 

Már hajnali öt órakor ébresztett a vekker. 

 

Felpakoltuk a holmikat rekordidő alatt, 

A munkának ez a része nagyon gyorsan haladt. 

Hej, vár mireánk Zobákpuszta, ez a piciny falu, 

Könnyes szemmel integettünk: Hello, szia anyu! 

 

Meteorológusaink páráztattak minket, 

Hogy a sűrű fellegekből kapjuk majd a cinket. 

Hej, de az égből a fejünket csak napsugár érte. 

Kedves Szőllősi atyának köszönet jár érte. 

 

Szeretem az állatokat, tényleg majdnem mindet, 

De a hülye darazsak majd megettek minket. 

Hej, darázs, darázs, pici darázs megkaptad a naftát, 

Kiirtottuk a családod minden egyes tagját. 

 

Már az első nap sikerült latrinát kaparni, 

Így az első tészta után mehettünk is… 

Hej, élet, élet, cserkészélet ez aztán az élet, 

Bárcsak ez a néhány szép nap sose érne véget. 

 

A táborunk legszélén táborkapu épült, 

A roverek készítették, mégis lett egy sérült. 

Hej, Sanyi, Sanyi, béna Sanyi le ne verd az ujjad. 

Mert neked a doktor bácsi nem tud adni újat. 

 

Tábortűzhöz szükségünk volt pár köbméter fára, 

De a hordást inkább ne bízd a Karesz fiára. 

Hej, megjelent az erdő szélen két bottal kezében, 

Nem tudom, hogy mi járhatott éppen a fejében. 

 

 

 

 



Minden őrsnek kell egy zászló, persze szabvány méret, 

Könnyen előfordulhat, hogy lepontoznak téged. 

Hej, Csodaszarvas hiába formálod a zászlód, 

Tündi úgyis készítettet veletek még párat. 

 

Az én számom 9843, 

Csalhatsz végig énmiattam, én is azt készítem. 

Hej, napimádás, földimádás és géppuska sincsen, 

Pedig ez a három dolog a legdrágább kincsem. 

 

Pécsváradról jöttek hozzánk estére vendégek, 

Valószínű, hogy mihozzánk többé be nem térnek. 

Hej, küszködött is az emberünk az arcán a pírral,  

Mikor Sanyi bá megkínálta az egy kiló zsírral. 

 

Ilyet eddig nem pipáltam nem kell nekik méta, 

Előugrott az agyukból a birkózós séma. 

Hej, Boldi, Boldi, Boldizsár benézted a témát, 

A Máténak csontos válla nyomta meg a répád. 

 

Délután meg térképet nyomtak a kezedbe, 

Kocsival ez tíz perc lenne, ez jutott eszedbe. 

Hej, 9998 lépés, 

Emellett még tudni kellett, mi az a szögmérés. 

 

Másnap reggel mindenkinek tiszta lett a lelke, 

Az összetört szíveket Atya hozta rendbe. 

Hej, az íjak is megfordultak mindenki kezében, 

Stabilan állt a nyílvessző Winnetou fejében. 

 

Változatosság kedvéért legyen ismét portya, 

Ez legyen a napirendünk következő pontja. 

Hej, míg a kicsit térképészeti tudást teszteltek, 

A nagyobbak láblógatva sátorban hesszeltek. 

 

Megúsztuk az ÁNTSZ-t és kövér számlát, 

Így az idén egy kocka sem verte itt a nyálát.  

Hej, a klórmeszes teába még hypot is raktunk, 

Nehogy a szalmonella kijöhessen rajtunk. 

 

Hatodik nap reggelén befigyelt a zápor, 

Így a tábor területe fröcsögött a sártól. 

Hej, minek nekünk közösségi azt mondjad meg nékem, 

Hogyha kézen állva is víz nyalja térdem. 

 

Egy kocsmai verekedés törte meg a rendet, 

A cowboyok szidták egymást, na meg egy - két szentet. 

Hej, azt nem értem erejüket minek fitogtatták, 

Ha a szájtépésük után egymást simogatták. 

 



Elláttuk a sebeiket, de már kezdtük unni,  

Pedig a fekvő emberbe nagyot lehet rúgni. 

Hej, Sakál őrs te hitvány kutya kellet neked kúszni, 

Így két vödör hideg vízbe tanulhattál úszni. 

 

A Máré-vári strandra csakis azért mentem, 

Hogy a chips és jégkrém között megmossam a testem. 

Hej, megépült az embertorony, ment a vízen járás, 

És persze a szokásos flikk-flakkos ugrálás. 

 

Az a helyzet, hogy már későn vettem asztat észre, 

Hogy ebben az objektumban szünetel a véce. 

Hej, trónon ülve legalább tíz percet lehettem, 

De nem fogják megköszönni, amit oda tettem. 

 

A cserkésztudásotok gyakran majdnem nulla, 

A tíz törvényt egy molylepke is könnyedén szúrja. 

Hej, ezért kellett a sok forgó és kevesebb játék, 

Megúszhattam volna mindezt, ha évközben járnék. 

 

Az éneklésetek néha olyan frankón gyenge, 

Az embernek fájdalmában sírni volna kedve. 

Hej, erről is kell szót ejteni, nemcsak a sok jóról, 

Reméljük, hogy egy picikét tanultok a szóból. 

 

Köszönjük a Tavirózsa kitartó munkáját, 

Nem para, hogy őrség alatt aludta az álmát. 

Hej Levendula így kiáltott: „De aranyos paci”, 

Így sikerült zászlójukat maguk mögött hagyni. 

 

Kétnaposra indult el Szarvas és a Sólyom, 

Ez a versszak a Zengőn történtekről szóljon. 

Hej, azt hitték, hogy a fák alatt nyugodtan alhatnak, 

De a fejükre álmukban mókus-mannát kaptak. 

 

A nagyportya csapatunkban régi hagyományunk, 

Azért megyünk kirándulni, hogy kopjon a lábunk. 

Hej, fura dolgok történtek ott a kápolnában, 

Persze erről csak az tudhat, aki éppen látta. 

 

A Zengő oldalában lábnyomokat láttunk, 

Rögtön arra gondoltunk, hogy jetit találtunk. 

Hej, láttunk is egy nagy példányt a sárba kószálni, 

De, ez a nagy valami, csak a lapaj Kálmi. 

 

Hogyha téged reggel-este lelkifurda mardos, 

Megmondja a tuti frankón a fényevő harcos. 

Hej, szerény, bátor, ügyes, okos, hűséges és kedves, 

Egy szóval is mondhatnám: éppen tökéletes. 

 



Most véget ért a nagytábor, de nem a cserkészet, 

Szeptemberben megkezdjük az új cserkészévet. 

Hej, az lesz magyarabb magyar és emberebb ember, 

Ki a törvényt megtartja szóval is meg tettel. 

 

Feri bácsi, a mi atyánk legyen példaképünk, 

Ne hagyjuk, hogy elvesszen, amit adott nékünk. 

Hej, kérjük tőle, hogy a Mennyből legyen segítségünk, 

Ne hagyjuk, hogy elvesszen, amit adott nékünk. 
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